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ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ 

 

Βασική αρχή της λειτουργίας μας αποτελεί, η χρήση των εσόδων του Συλλόγου για την 

προσφορά εποικοδομητικών δράσεων που όταν οι συνάδελφοι τις χρειαστούν, να είναι 

διαθέσιμες. Με άλλα λόγια προσπαθήσαμε να δημιουργήσουμε ένα «δίχτυ 

ασφάλειας» για τους συναδέλφους. 

Στο πλαίσιο αυτό με απόφαση του Δ.Σ., προσφέρεται οικονομική ενίσχυση της νομικής 

υποστήριξης προς τους συναδέλφους, όταν ασκηθούν εναντίον τους ένδικα μέσα στα 

πλαίσια άσκησης των υπηρεσιακών τους καθηκόντων. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι είναι 

αρκετά πλέον τα κρούσματα μηνύσεων κατά συναδέλφων για παράβαση καθήκοντος από 

ασφαλισμένους, δικηγόρους, εταιρείες. Σε κάποιες περιπτώσεις συνάδελφοί μας 

αντιμετώπισαν τη διαδικασία του αυτόφωρου. Για παρόμοια φαινόμενα υπάρχει η 

δυνατότητα νομικής υποστήριξης από την υπηρεσία, όμως η διαδικασία που 

ακολουθείται μετά το αίτημα του υπαλλήλου, διαρκεί πολλούς μήνες, οπότε η 

δραστηριοποίηση του Συλλόγου στο πεδίο αυτό καλύπτει το κενό για την αρχική 

υπεράσπιση των συναδέλφων.  

Επιπλέον από το Ταμείο Αλληλοβοήθειας του Συλλόγου προσφέρεται έκτακτο βοήθημα 

400 € στους συναδέλφους που νοσούν και υπόκεινται σε κάποια επέμβαση ή νοσηλεία. 

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι το 2023 δόθηκαν βοηθήματα σε  47 συναδέλφους, ενώ κατά το 

2024 έχουν χορηγηθεί ήδη 38. Παρουσιάζονται πλέον πολλά κρούσματα σοβαρών 

ασθενειών και αυτό είναι ενδεικτικό της εργασιακής πίεσης που υφίστανται οι 

συνάδελφοι στις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ. 

Στο ίδιο πλαίσιο εκφράσαμε την αλληλεγγύη μας προς τους πλημμυροπαθείς 

συναδέλφους της Θεσσαλίας, με προσφορά χρηματικής ενίσχυσης. Επιπλέον καλέσαμε 

τους συναδέλφους να προσφέρουν είδη πρώτης ανάγκης, τα οποία συγκεντρώσαμε και 

προωθήσαμε με ειδική αποστολή που ξεκίνησε από τα γραφεία του Συλλόγου, στη 

Φαρκαδόνα Τρικάλων, περιοχή που επλήγη ιδιαίτερα από τις πλημμύρες. Από τη βοήθεια 

που στείλαμε ανακουφίστηκαν έξι χωριά που ανήκουν στο Δήμο Φαρκαδόνας. 

Ο Σύλλογος διαθέτει τράπεζα αίματος στο νοσοκομείο «Ευαγγελισμός», αυτάρκη για να 

καλύπτει τις ανάγκες σε αίμα των συναδέλφων και των οικογενειών τους. Για τον σκοπό 

αυτό καθιερώσαμε τη διενέργεια αιμοδοσίας στα γραφεία του Συλλόγου τρεις φορές τον 

χρόνο, κατά τους μήνες Φεβρουάριο, Ιούνιο και Οκτώβριο. Ήδη έχουν πραγματοποιηθεί 
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από 1/1/2023 και μέχρι σήμερα τέσσερεις αιμοδοσίες. Σε κάθε αιμοδοσία προσέρχονται 

μεσοσταθμικά 70 περίπου συνάδελφοι, ενώ έχουν διατεθεί 206 μονάδες σε 121 

συναδέλφους και στις οικογένειές τους. 

Συνεχίζεται η παράδοση της πραγματοποίησης εκδήλωσης βράβευσης των παιδιών των 

συναδέλφων που πέτυχαν στα ΑΕΙ. Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποιήθηκε με μεγάλη 

επιτυχία στις 7/7/2023 η εκδήλωση βράβευσης των παιδιών των συναδέλφων που 

πέτυχαν στα ΑΕΙ το 2022. Στην εκδήλωση βραβεύτηκαν 112 παιδιά. Αυτό το διάστημα 

προγραμματίζεται η εκδήλωση βράβευσης για τα παιδιά που πέτυχαν στις εξετάσεις το 

2023. 

Επίσης βραβεύτηκαν από τον Σύλλογο για τις εξαιρετικές και επίπονες προσπάθειες που 

κατέβαλαν, τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής που διενήργησε τις εκλογές του 

Συλλόγου. Η βράβευση αυτή αποφασίστηκε ομόφωνα από το Δ.Σ του Συλλόγου, λόγω 

των πρωτόγνωρων δυσκολιών, εξαιτίας της συνδικαλιστικής ενοποίησης, που χρειάστηκε 

να ξεπεραστούν από την Εφορευτική Επιτροπή, καθώς και λόγω της πρωτοφανούς 

άρνησης της διοίκησης Δουφεξή να επιβραβεύσει τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής για 

την προσπάθειά τους με ημέρες τιμητικής άδειας, όπως συνηθιζόταν. 

Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε από το Δ.Σ του Συλλόγου στην οργάνωση πολιτιστικών-

ψυχαγωγικών εκδηλώσεων με σκοπό, εκτός των άλλων, της δημιουργίας δεσμών 

ανάμεσα στους συναδέλφους.  

Καθιερώθηκε η προσφορά θεατρικών παραστάσεων για τα παιδιά των συναδέλφων στις 

αρχές του έτους. Στο πλαίσιο αυτό προσφέρθηκαν 4 θεατρικές παραστάσεις  για τα 

παιδιά των συναδέλφων στις αρχές του 2023 (5/3-26/3/2023) και αντίστοιχα 4 

παραστάσεις στις αρχές του 2024 (3/2-24/2/2024). Σε κάθε περίπτωση τις παραστάσεις 

παρακολούθησαν περίπου 1.100 συνάδελφοι με τα παιδιά τους. Στο ίδιο πνεύμα από 

21/3 έως 11/4/2024 προσφέρθηκαν 4 θεατρικές παραστάσεις στους συναδέλφους με 

μεγάλη επιτυχία. Τις παραστάσεις αυτές παρακολούθησαν περισσότεροι από 1.300 

συνάδελφοι. 

Επιπλέον σε συνέργεια με το πολιτιστικό τμήμα της Ομοσπονδίας, λειτουργεί το Θεατρικό 

Εργαστήρι με δύο τμήματα κάθε εβδομάδα, όπου παραδίδονται μαθήματα υποκριτικής 

σε συναδέλφους από γνωστό σκηνοθέτη, με σκοπό στο τέλος της περιόδου να 

παρουσιαστεί μια παράσταση με τους συναδέλφους που συμμετέχουν. 

 

 


